
TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve 
tur programlarını hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor. 
Acentalarımız internet üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve
müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.
Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-
devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 
Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 
mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 
Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.
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ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Adres değişikliğinde belgelendirilecek adrese yapılacak denetimde adresin; 
serbestlik içerisinde ulaşılabilir olması, seyahat acentasının unvanını taşıyan 
tabelaların olması, uygun büyüklükte ve özenle dünlenmiş olması, iletişim 
cihazlarının bulunması, seyahat acentası hizmetleri dışında başka faaliyet 
yapılmaması şartları aranmaktadır.

Detaylı Bilgi için: https://www.tursab.org.tr/adres-degisikligi

GEÇEN HAFTA

HALİL ÖNCÜ İLE TATİL ROTALARI
TÜRSAB TV, Türkiye’nin eşsiz güzelliklerini 
ekranlarınıza taşımaya ve turizm dünyasındaki 
gelişmeleri sizlerle buluşturmaya devam ediyor. 
“Halil Öncü İle Tatil Rotaları”nın 5. Bölümünde, 
tarihi zaferlere tanıklık etmiş ve doğal 
güzellikleriyle büyüleyen Çanakkale’yi ziyaret 
ediyoruz. Truva’dan Gelibolu’ya uzanan eşsiz 
bir yolculukta, Çanakkale’nin kültürel mirasını ve 
yöresel lezzetlerini keşfediyoruz. 
Bu unutulmaz yolculuğa eşlik etmek için 
TÜRSAB TV YouTube kanalımıza abone olun.

TRAVELEXPO ANKARA 
7. ULUSLARARASI TURIZM VE 
SEYAHAT FUARI
ATO Congresium’da Kasım ayı içerisinde 
gerçekleştirilen TRAVELEXPO ANKARA 7. 
Uluslararası Turizm ve Seyahat Fuarı, turizm 
sektörünün önemli isimlerini bir araya getirdi.
Fuar’dan renkli görüntüler ve röportajlar TÜRSAB 
TV ekranlarında.

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56

www.tursab.org.tr - tursab@tursab.org.tr
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VEFAT
Birliğimiz üyesi, Bodrum Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Ortakent Turizm ortaklarından Ali 

Cüneyt Taş’ın babası, Asude Taş’ın kayınpederi SÜLEYMAN TAŞ’IN vefatını üzülerek öğrendik.

Merhuma Allah’tan rahmet, kederli Taş Ailesi’ne ve yakınlarına başsağlığı ve sabırlar dileriz.

Birliğimiz Üyesi, İzmir Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Alfaheal Health Tourism Seyahat 

Acentası’nın sahini Uğur Alfatlı’nın değerli annesi NESRIN ALFATLI’NIN vefatını üzülerek öğrendik.

Merhumeye Allah’tan rahmet, kederli Alfatlı Ailesi’ne başsağlığı ve sabırlar dileriz.

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı bilgi 
almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı beklemeden 
hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

TÜRSAB HEYETİ NİĞDE VALİSİ CAHİT ÇELİK’İ VE
NİĞDE İL KÜLTÜR VE TURİZM MÜDÜRÜ
ELİF BELKIS BAŞTÜRK’Ü ZİYARET ETTİ

TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyesi Talip Aldemir ve Kapadokya BTK Başkanı Faruk Kahveci ve BTK 
Yönetim Kurulu Üyeleri, Niğde Valisi Sayın Cahit Çelik’i ve Niğde İl Kültür ve Turizm Müdürü Sayın 
Elif Belkıs Baştürk’ü makamlarında ziyaret ederek, bölgede turizm alanında yapılabilecek çalışmalar 
hakkında fikir alışverişinde bulundu.
Aynı gün, TÜRSAB Heyeti, Niğde’de faaliyet gösteren seyahat acentası temsilcileriyle öğle yemeği 
eşliğinde gerçekleşen toplantıda bir araya geldi. Toplantıda, seyahat acentalarımızın bölgede 
karşılaştığı sorunlar ve çözüm önerileri ele alındı.

2-8 ARALIK 2024TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 171

TÜRSAB ANTALYA MURATPAŞA BTK BAŞKANI ONUR ÖZER, 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI FİRUZ BAĞLIKAYA İLE BİR ARAYA 

GELDİ
TÜRSAB Antalya Muratpaşa Bölge Temsil Kurulu Başkanı Onur Özer, TÜRSAB Genel Merkezimizi 
ziyaret ederek TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz B. Bağlıkaya ile bir araya geldi.
Gerçekleşen görüşmede, yeni BTK Başkanlığı görevi vesilesiyle tebriklerini ileten Bağlıkaya, başarılı 
bir dönem dileklerini paylaştı.

TÜRSAB eSIM ile Yurt Dışında Kesintisiz Bağlantı Sağlayın!
Yurt dışı seyahatlerinizi daha da kolaylaştıracak TÜRSAB eSIM hizmetimiz, siz değerli üyelerimiz 
için kullanıma sunuldu. TÜRSAB eSIM, seyahat acentalarımıza ve konuklarına özel olarak 
tasarlanmış bir mobil internet hizmeti sunuyor. 200’den fazla ülke ve şebekeyi kapsayan bu 
hizmetle, yurt dışındayken hem kendiniz hem de misafirleriniz için mobil planları kolayca satın alıp 
etkinleştirebilirsiniz.

TÜRSAB eSIM ile Hemen Bağlanın!
Mobil cihazınıza fiziksel bir SIM karta ihtiyaç duymadan internet erişimini sağlayan TÜRSAB eSIM, 
mevcut telefon numaranızı koruyarak anında bağlantıya geçmenizi mümkün kılıyor. Uygulamamız 
üzerinden dilediğiniz eSIM planını seçin, kolay etkinleştirme adımlarını izleyin ve sorunsuz internet 
bağlantısının keyfini çıkarın.

eSIM Nedir?
TÜRSAB eSIM, fiziksel bir SIM kart kullanmadan, cihazınıza gömülü programlanabilir bir çip üzerinden 
mobil bağlantı sağlamanıza olanak tanır. Özellikle seyahat eden kullanıcılar için esneklik sunan bu 
teknoloji, farklı ülkelerde yeni SIM kart satın alma zahmetini ortadan kaldırır.

eSIM Paketleri Nasıl Satın Alınır?
TÜRSAB Online hesabınız üzerinden erişebileceğiniz TÜRSAB eSIM uygulamasının “Planlar & Satış” 
menüsüne girerek, avantajlı fiyatlarla istediğiniz planı kolayca seçip satın alabilirsiniz.

eSIM Nasıl Etkinleştirilir?
Satın aldığınız eSIM paketini, “Paketlerim” menüsünden seçerek gelen QR kodu tarayın ve kurulum 
bilgilerini cihazınıza manuel olarak girerek hemen kullanıma başlayın. eSIM paketinizi misafirleriniz 
için satın aldıysanız, QR kodlarını TÜRSAB eSIM uygulaması üzerinden email adreslerine iletebilirsiniz.
eSIM uyumlu cihazlar ve detaylı etkinleştirme adımları için: 
https://online.tursab.org.tr/tursab-esim/tr/

GÜNEY MARMARA BÖLGE TEMSİL KURULU’NDA
TURİZM TAŞIMACILIĞI TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİ

TÜRSAB Başkan Yardımcısı Hasan Eker, Hukuk ve Denetim Birimi yetkililerinin katılımıyla, her yıl 
düzenli olarak gerçekleştirilen Turizm Taşımacılığı Toplantısı Güney Marmara Bölge Temsil Kurulu’nda 
gerçekleşti.
Soru-cevap şeklinde gerçekleşen etkinlikte, sektörün güncel sorunları ele alındı ve katılımcılarımızla 
değerli bilgi alışverişinde bulunuldu. Bu verimli bir buluşma için tüm katılımcılara teşekkür ederiz.

8. İSTANBUL EKONOMİ ZİRVESİ “YAPAY ZEKA VE
EKONOMİ” TEMASIYLA GERÇEKLEŞTİ

TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz B. Bağlıkaya, Yönetim Kurulu Üyeleri Yıldırım Taş ve Oya Ebru 
Küçükel ile beraberindeki TÜRSAB heyetinin katılım sağladığı zirvede; Azerbaycan Cumhuriyeti 
Ekonomi Bakanı Birinci Yardımcısı Elnur Aliyev, Arnavutluk Cumhuriyeti Ekonomi Kültür ve İnovasyon 
Bakan Yardımcısı Blerta Rama, İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Ekrem İmamoğlu, İstanbul 
Ekonomi Zirvesi Başkan Vekili Kaan Saltık, İstanbul Ekonomi Zirvesi İcra Kurulu Başkanı Abdullah 
Değer açılış konuşmalarını gerçekleştirdi.
TÜRSAB tarafından düzenlenen ve TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyesi Yıldırım Taş’ın kısa konuşması ile 
başlayan “Dijital Dünyada Turizm” başlıklı panelinde Moderatörlüğü Ussal Danışmanlık Kurucu Ortağı 
Ussal Şahbaz üstlendi. Panele konuşmacı olarak Euromonitor Seyahat ve Turizm Araştırmaları 
Bölüm Başkanı Caroline Bremner, WTTC Üyelik ve Birlikler Bölüm Başkanı Adolfo Reyes, Cerebrum 
Tech Kurucusu ve Yönetim Kurulu Başkanı Dr. Erdem Erkul katılım sağladı.
Panelde yapay zekanın turizm sektöründeki etkileri üzerine görüşler paylaşıldı.

SELANİK ATATÜRK EVİ RESTORASYON SÜRECİ DOLAYISIYLA 
GEÇİCİ OLARAK ZİYARETE KAPATILDI
T.C. Selanik Başkonsolosluğu tarafından yapılan duyuruya istinaden; en son 2012-2013 yılları 
arasında restore edilen Selanik Atatürk Evi için “restorasyon ve teşhir-tanzim uygulama projesi” 
hazırlık süreci tamamlanmış olup, uygulama aşamasına geçileceği bildirilmiştir.
Bu kapsamda Ev, 4 Aralık 2024 tarihi itibarıyla (4 Aralık 2024 Çarşamba günü dahil) geçici olarak 
ziyarete kapalı olacaktır. Açılış tarihi belirlendiğinde ayrıca duyuru ile bilgilendirme yapılacaktır.

18. TTI İZMİR ULUSLARARASI TURİZM TİCARET FUAR VE 
KONGRESİ İLE 2. TTI HEALTH SAĞLIK TURİZMİ FUARI, DÜNYANIN 

DÖRT BİR YANINDAN MİSAFİRLERİ İZMİR’DE BULUŞTURDU
Bu yıl 18’incisi düzenlenen TTI İzmir Uluslararası Turizm Ticaret Fuar ve Kongresi ile 2. TTI Health 
Sağlık Turizmi Fuarı, dünyanın dört bir yanından misafirleri İzmir’de buluşturdu.
TÜRSAB’ın da kurumsal destekçileri arasında yer aldığı fuara, TÜRSAB Yönetim Kurulu, Türkiye’nin 
her bölgesinden gelen BTK Başkanları, İhtisas Başkanları ve beraberindeki geniş TÜRSAB heyeti ile 
katılım sağlandı.
KKTC Başbakan Yardımcısı ve KKTC Turizm, Kültür, Gençlik ve Çevre Bakanı Fikri Ataoğlu, İzmir 
Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Dr. Zafer Levent Yıldır ve İzmir Ticaret Odası Meclis Başkanı Selami 
Özpoyraz ile birlikte TÜRSAB’ı temsilen Başkan Yardımcısı Hasan Eker fuarın açılış konuşmacıları 
arasında yer aldı.
Eker, gerçekleştirdiği konuşmasında; Türk turizminin gelişimi için yenilikçi stratejilere ihtiyaç 
duyulduğunu ve turizm gelirlerinin ülke geneline adil şekilde dağıtılması gerektiğini vurguladı. 
Ayrıca, TTI İzmir Fuarı’nın sektörde yeni iş birlikleri kurarak turizmin gelişimine katkı sağlayacağına 
inandığını ifade etti.

Fuarın ilk günü, TÜRSAB standında KITSAB heyeti ve İzmir Büyükşehir Belediyesi heyetinden önemli 
konuklar ağırlandı.
Fuarın ikinci gününde ise  Yönetim Kurulu Başkanımız Firuz Bağlıkaya, fuarda yer alan stantları 
gezerek katılımcılara başarılar diledi.
Venezuela Turizm Bakanı ve beraberindeki heyet, TÜRSAB standımızı ziyaret ederek TÜRSAB 
heyetimiz ile bir toplantı gerçekleştirdi.
Sektördeki gelişmelerin değerlendirilerek, iki ülke arasındaki turistik faaliyetleri artırmaya yönelik 
projelerin görüşüldüğü toplantıya; TÜRSAB’ı temsilen Başkan Yardımcımız Davut Günaydın, Yönetim 
Kurulu Üyemiz Engin Ceylan, Başkan Başdanışmanımız Uğur Hasbahçeli, Venezuela heyetinden 
Turizm Bakanı Leticia Gomez, Uluslararası Turizmden Sorumlu Bakan Yardımcısı Vladimir Molina, 
Türkiye Venezuela Büyükelçisi Freddy Molina ve Uluslararası Konumlandırma Direktörü Maria 
Milagros Arvelo katılım gösterdi.

B114 numaralı TÜRSAB standı fuar süresince seyahat acentalarının toplantı ve iş görüşmeleri için 
ücretsiz kullanımına açık kaldı.

Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB) olarak, turizm sektöründe verimliliği artırmak, seyahat 
acentalarımızın personel arayışını kolaylaştırmak ve iş süreçlerini hızlandırmak amacıyla Seyahat 
Acentaları İstihdam Projemizi hayata geçirdik.
İş arayan adaylar: TÜRSAB kurumsal web sitemizin menüsünde yer alan “İş Başvurusu” seçeneği 
ile erişebileceğiniz form üzerinden bilgilerinizi sistemimize kaydederek, genel veya çalışma alanı 
hedefli başvurularınızı TÜRSAB üyesi seyahat acentalarına kolayca ulaştırabilirsiniz.
Personel arayan seyahat acentaları: TÜRSAB Online hesabınıza girerek “iş Başvuruları” seçeneği 
üzerinden CV havuzuna ulaşarak ihtiyaç duyduğunuz kriterlere sahip personelleri listeleyebilir, 
özgeçmişlerine ulaşabilir ve aradığınız çalışanı en kısa sürede ekibinize dahil edebilirsiniz.
Projemiz kapsamında doldurulan form ile TÜRSAB’a iletilen veri ve belgeler, TÜRSAB Online 
sistemimiz üzerinden sadece TÜRSAB üyesi seyahat acentalarının erişimine açık olup, süreçler 
tamamen güvenli ve şeffaf şekilde yürütülmektedir. 
TÜRSAB, üyelerine hizmet etmek ve 1618 Sayılı Kanun’dan doğan hak ve yükümlülüklerini yerine 
getirmek haricinde bir ücret talep etmez ve menfaat temin etmez. Bu kapsamda TÜRSAB, personel 
ile seyahat acentası arasında kurulmuş/kurulacak iş sözleşmeleri ile hukuki ve mali uyuşmazlıkların 
tarafı olmadığı gibi İş Kanunu ve ilgili mevzuat kapsamında iş ve işçi bulma niteliğinde bir aracılık 
faaliyeti de gerçekleştirmemektedir.

TÜRSAB HAVAYOLU BİLET SATIŞ VE IATA İHTİSAS BAŞKANLIĞI, 
THY SATIŞ BAŞKANLIĞI İLE OLAĞAN ÇALIŞMA TOPLANTISINI 

GERÇEKLEŞTİRDİ
TÜRSAB Havayolu Bilet Satış ve IATA İhtisas Başkanlığı, Türk Hava Yolları Satış Başkanlığı ile

4 Aralık 2024 Çarşamba günü Türk Hava Yolları Genel Müdürlüğü’nde olağan çalışma toplantısını 
gerçekleştirdi.

Toplantıya, TÜRSAB Başkan Başdanışmanı ve Havayolu Bilet Satış ve IATA İhtisas Başkanı Numan 
Olcar, İhtisas Başkan Yardımcıları Aziz Ciga, Zeliha Sözüşen ve Celal Usta katılım sağladı.

Türk Hava Yolları’nı temsilen Acentalar Müdürü Okan Öksüz ve Acenta İşleri Uzmanı Zehra 
Güzelhan’ın yer aldığı görüşmede, seyahat acentalarımızdan Birliğimize iletilen sorular ele alınarak 

çözüm yolları değerlendirildi.

Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB) olarak Sağlık Turizmi alanında devlet teşvikleri, yetki 
belgesi alma süreçleri ve sektörün karşılaştığı zorlukların görüşüldüğü “Sağlık Turizmi Bilgilendirme 
ve Geliştirme Toplantıları”mızın 10’uncusunu Doğu Karadeniz Bölgesi’nde faaliyet gösteren 
üyelerimiz için Rize ilimizde gerçekleştireceğiz.
Toplantımıza, katılmak isteyen acentalarımızın aşağıda yer alan link üzerinden formu doldurarak 
başvuru yapmasını rica ederiz. 
Program:
Tarih: 13 Aralık 2024 Cuma 
Saat: 14.00-17.00
Yer: Rize Ricosta Hotel
Kayıt Linki:
https://online.tursab.org.tr/lcv/rizesaglik

Seyahat acentalarına özel sigorta hizmetlerini zenginleştirerek devam ettiren 

TURSER Sigorta’nın hazırladığı rekabetçi seyahat sigortası ürünlerine artık 

TURSER - Online Sigorta Sistemi üzerinden ulaşabilirsiniz.

 

Tüm seyahat sigortası işlemleriniz işin sisteme giriş yaparak;

• Online teklifinizi kendiniz oluşturabilir,

• Ödemelerinizi online gerçekleştirebilir,

• Poliçenize 7/24 ve anında erişim sağlayabilirsiniz.

Rekabetçi ve avantajlı TURSER Sigorta ürünlerine aşağıdaki link üzerinden 

TÜRSAB Online hesabınıza

giriş yaparak ulaşabilirsiniz.
 

https://online.tursab.org.tr 

TÜRSAB YÖNETİM KURULU OLAĞAN TOPLANTISI, 
TÜRSAB GENEL MERKEZİMİZDE GERÇEKLEŞTİ

TÜRSAB Yönetim Kurulu Olağan Toplantısı, 3 Aralık Salı günü Yönetim Kurulu Başkanımız 
Firuz Bağlıkaya başkanlığında, Başkan Yardımcılarımız, Yönetim Kurulu Üyelerimiz ve Başkan 
Başdanışmanlarımızın katılımıyla TÜRSAB Genel Merkezimizde gerçekleşti.

https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
http://www.tursab.org.tr
https://www.youtube.com/watch?v=msfOtkzVulw

https://www.youtube.com/watch?v=2_6Kum3_QOk


